

Прогнозні показники бюджету Мостівської сільської ради на 2020-2021 роки

Метою прогнозу є створення дієвого механізму управління бюджетним процесом, встановлення зв'язку між стратегічними цілями та можливостями сільського бюджету у середньостроковій перспективі, забезпечення прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної політики.

Основними принципами, на яких базується середньострокове бюджетне прогнозування: забезпечення стабільності, результативності, відкритості, паритетності, стійкості та збалансованості сільського бюджету, ефективне використання бюджетних коштів, співробітництво та сталий розвиток нової моделі податково-бюджетної політики в середньостроковій перспективі.

Основними завданнями бюджетної політики місцевих бюджетів на середньострокову перспективу є:

забезпечення збалансованості та стійкості бюджетної системи шляхом встановлення взаємозв'язку між стратегічними цілями та можливостями бюджету у середньостроковій перспективі;

активізація надходжень податків і зборів до місцевого бюджету;

підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом програмно-цільового методу бюджетування та подальшої оптимізації та концентрації бюджетних коштів;

підвищення результативності та ефективності бюджетних видатків, посилення бюджетної дисципліни та контролю за витратами бюджету;

збільшення інвестиційного ресурсу місцевого бюджету;

забезпечення оптимального податкового навантаження та виконання гарантованих державою соціальних зобов'язань;

посилення бюджетної дисципліни та контролю за витратами бюджету.

Прогноз бюджету Мостівської сільської ради на 2020-2021 роки ґрунтується на інтегрованому підході реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2021 року, ефективному і прозорому механізмі фінансового забезпечення регіонального розвитку та реформ у сфері міжбюджетних відносин.

Прогноз направлений на зміцнення ресурсної бази бюджету, забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, надання якісних послуг бюджетними установами, які направлено на забезпечення життєдіяльності людини в регіоні.

На період до 2021 року фінансування видатків сільського бюджету та місцевих програм здійснюватиметься в межах фінансового ресурсу бюджетних коштів з урахуванням реалізації ефективної державної регіональної політики. В цих умовах визначальним стане ефективне управління фінансовим ресурсом та його спрямування на основі їх пріоритетності та оцінки ступеня досягнення очікуваних результатів.

Сільська рада при розробленні стратегічних планів у середньостроковій перспективі повинна передбачати збільшення фінансування власних інвестиційних програм та інших видатків капітального характеру.

Прогнозні показники видатків бюджету Мостівської сільської ради на 2020–2021 роки розроблено з урахуванням визначених індексів споживчих цін, необхідності здійснення капітальних видатків, перспективи збільшення обсягу власних надходжень бюджетних установ.

Метою соціально-економічної політики на 2020-2021 роки є створення спроможності регіону до залучення стратегічних інвестицій, сприяння розвитку сільськогосподарського виробництва, малого і середнього бізнесу, впровадження енергозберігаючих технологій та як наслідок - вирівнювання економічних та соціальних диспропорцій.

У бюджетній сфері основним завданням залишатимуться:
застосування прозорих принципів оптимізації витрат у рамках чинного законодавства;
проведення оптимізації та концентрації бюджетних витрат.

Податково-бюджетна політика у середньостроковій перспективі здійснюватиметься на основі положень Бюджетного кодексу України та Податкового кодексу України, що передбачає поступове зниження податкового навантаження на суб'єктів господарювання, децентралізацію бюджетних ресурсів, підвищення ефективності використання бюджетних коштів, відповідальності всіх учасників бюджетного процесу тощо.

Основними результатами, яких планується досягти, є:
підвищення фінансової самостійності сільського бюджету;
зростання дохідної бази місцевих бюджетів;
забезпечення ефективної взаємодії між державними органами, органами місцевого самоврядування, приватними суб'єктами господарювання та інститутами громадянського суспільства на засадах державно-приватного партнерства для забезпечення успішної реалізації проектів, спрямованих на розвиток регіональної інфраструктури, підвищення якості життя населення, покращення стану навколишнього природного середовища.

Індикативні показники соціально-економічного розвитку, які використовуються при складанні Прогнозу перспективи економічного і соціального розвитку Мостівської сільської ради в 2020–2021 роках

Прогноз економічного і соціального розвитку сільської ради на 2020 –2021 роки враховує вплив збурень як економічного, так і військово–політичного характеру, проведення реформ. 2019 р. буде роком виборів президентських і парламентських, що автоматично дасть наслідки на наступні роки.

Матиме значення планування в рамках Стратегії розвитку України на 2020-2021 роки для відновлення економічного зростання і модернізації економіки ,досягнення економічної стабільності та розв'язання накопичених за попередні роки проблем.

Важливою складовою економічного зростання у 2020–2021 роках буде виконання середньострокових завдань розвитку агропромислового комплексу сільської ради, окремих галузей і видів економічної діяльності, провідних бюджетоутворюючих підприємств.

Економічне зростання, покращання фінансового стану приватного сектору, забезпечення соціальних гарантій населенню, а також відновлення тенденції зростання зайнятості сприятиме зростанню загального рівня заробітної плати працівникам, що є основним джерелом доходів працюючого населення.

Обсяг інвестицій в основний капітал за рахунок усіх джерел фінансування складатиме у 2020 році – 105 відсотків до запланованих на 2019 рік обсягів та у 2021 році – 107 відсотків до попереднього року. Кошти, зокрема, спрямовуватимуться на будівництво та реконструкцію об'єктів освіти, культури, забезпечення житлом громадян пільгових категорій, розвиток інфраструктури, у тому числі дорожньо-транспортної.

**ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ
ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
МОСТІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ на 2020-2021 роки**

Показники	Одиниця Виміру	2020 рік прогноз	2021 рік прогноз
Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва, у % до попереднього року	%	103	105
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника	грн.	7558	8616

II. Індикативні прогностичні показники відповідного періоду

2.1. Індикативні прогностичні показники бюджету Мостівської сільської ради на 2020-2021 роки, тис.грн.

Назва показника	2020 рік	2021 рік
Доходи:	35858,2	38396,5
у тому числі:		
Податкові надходження	18632,8	19937,1
- Податок та збір на доходи фізичних осіб	9344,5	9998,6
- Податок на прибуток підприємств	0,7	0,8
- Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів	4,3	4,6
- Внутрішні податки на товари та послуги	56,2	60,1
- Податки на нерухоме майно	108,5	116,1
- Земельний податок	6107,6	6535,2

- «Єдиний податок	2932,8	3138,1
Неподаткові надходження	165,8	177,4
Міжбюджетні трансферти	17059,6	18282,0
Видатки	35858,2	38396,5
- Органи місцевого самоврядування	4940,3	5314,8
- освіта	23342,8	25082,1
- соціальний захист та соціальне забезпечення	106,6	112,6
- Культура і мистецтво	800,2	858,0
- Житлово-комунальне господарство	1638,1	1745,5
- Утримання місцевої пожежної охорони	739,2	776,2
- - утримання та розвиток автомобільних доріг	369,6	388,1
- - резервний фонд	6,0	8,0
- - міжбюджетні трансферти районному бюджету	3915,4	4111,2

3. Пріоритетні завдання, перелік заходів, які необхідно здійснити, та результати, яких планується досягти в рамках Прогнозу:

Використання бюджетних коштів в основних сферах діяльності:

Органи місцевого самоврядування

Пріоритетними завданнями функціонування сільської ради є забезпечення створення та підтримки сприятливого життєвого середовища, необхідного для всебічного розвитку людини, її самореалізації, захисту її прав, надання населенню якісних і доступних адміністративних, соціальних та інших послуг, створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов для забезпечення здійснення сільською радою власних і делегованих повноважень.

У 2020- 2021 роках передбачається здійснити такі заходи:

розвиток кадрового потенціалу та підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевої ради;

обмін досвідом та сприяння розвитку місцевого самоврядування;

залучення громадськості до розроблення управлінських рішень і контроль за їх реалізацією;

проведення представницьких заходів за участю сільської ради та районної ради;

зміцнення матеріально-технічної бази сільської ради;
висвітлення діяльності сільської ради в засобах масової інформації;

Основними результатами, яких планується досягти, є:
посилення правової, організаційної та матеріальної спроможності сільської ради;
створення прозорої системи прийняття рішень сільською радою, підвищення рівня довіри до місцевої влади;
підвищення кваліфікації депутатів сільської ради та посадових осіб;
поліпшення умов надання населенню адміністративних послуг на належному рівні, підвищення їх якості;
розвиток ініціативи населення у вирішенні питань місцевого значення;
створення належних умов для реалізації депутатами та органом місцевого самоврядування прав і повноважень, визначених чинним законодавством України.

Освіта

Пріоритетними завданнями галузі буде забезпечення доступності якісної освіти в НВК, створення оптимальної мережі навчальних закладів, яка б реально враховувала освітні запити населення, забезпечувала ефективне використання фінансових та кадрових ресурсів.

З урахуванням оптимального і ефективного використання бюджетних коштів, підвищення якості надання освітніх послуг, у 2020 та 2021 роках передбачається здійснити такі заходи:

створення умов кожній дитині для розвитку її творчих здібностей і талантів, що сприятиме сталому розвитку українського суспільства;

дотримання принципу відповідальності закладів за результати виховної діяльності;

оновлення матеріально технічної бази закладів дошкільної освіти з залученням до фінансування бізнесу;

розробка виховної системи на засадах духовних цінностей українського народу, формування національної свідомості;

удосконалення системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації педагогічних кадрів системи освіти.

Основними результатами, яких планується досягти, є:

створення ефективної системи забезпечення розвитку дитини

підготовка та виховання педагогічних кадрів, здатних працювати на засадах інноваційних підходів до організації виховного процесу, власного, творчого, безперервного професійного зростання;

Соціальний захист та соціальне забезпечення

Головним завданням залишатиметься координація вирішення проблемних питань громадян похилого віку, інвалідів та інших соціально – незахищених груп населення, надання їм послуги з інформування, консультування, представництва інтересів в органах, організаціях, установах та закладах системи соціального

У 2020 і 2021 роках передбачається здійснити такі заходи:

поліпшення надання соціальних послуг самотнім громадянам похилого віку, інвалідам усіх категорій, сім'ям з дітьми, дітям-сиротам;

соціальна підтримка мало захищених верст населення;

забезпечення дотримання державних соціальних стандартів і нормативів, впровадження нових форм і методів проведення соціальної роботи із дітьми та молоддю.

Основними результатами, яких планується досягти, є:

підвищення рівня соціального захисту найбільш незахищених верств населення;

підвищення ефективності використання бюджетних коштів соціального спрямування.

Культурно-освітній розвиток

Головними пріоритетами у сфері духовного розвитку будуть збереження, відтворення та примноження духовних та культурних здобутків українського народу, всебічне виховання та становлення здорової нації.

У 2020-2021 роках передбачається здійснити такі заходи:
модернізація системи культурно-мистецької освіти;
збереження і відтворення культурної спадщини (матеріальної та нематеріальної),
підтримка розвитку етнічної, культурної, мовної та релігійної самобутності населення;
збереження кращих зразків української культури та культур національних меншин,
розвиток самобутнього національного мистецтва;

Основними результатами, яких планується досягти, є:
створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, творчого розвитку особистості, відродження національно-патріотичного виховання, утвердження духовності, моральності та формування загальнолюдських цінностей, пропаганда та формування здорового способу життя, забезпечення зайнятості та активної участі молоді у житті суспільства;

Організація благоустрою населених пунктів.

Головним завданням залишатиметься підвищення рівня благоустрою населених пунктів, підвищення ефективності використання бюджетних коштів.

У 2020-2021 роках передбачається здійснити такі заходи:
Поліпшення сільського середовища життєдіяльності, розвиток інфраструктури
Основними результатами, яких планується досягти, є:
Створення сприятливих, безпечних та комфортних умов життєдіяльності населення

Завершення робіт по вуличному освітленню населених пунктів

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури

Головним завданням залишатиметься підвищення якості транспортно-експлуатаційного стану доріг та вулиць населених пунктів

У 2020-2021 роках передбачається здійснити такі заходи:
Поточний ремонт модернізація системи сільських доріг та дорожньої інфраструктури

Основними результатами, яких планується досягти, є:
Створення безпечних умов на автомобільних дорогах та вулицях населених пунктів

Міжбюджетні відносини:

Прогнозні показники міжбюджетних трансфертів
бюджету Мостівської сільської ради на 2020-2021 роки

тис.грн.

Назва показника	2020 рік	2021 рік
Субвенція районному бюджету на виконання власних повноважень територіальних громад сіл, селища.	793,3	832,9
Субвенція бюджету Доманівської селищної ради на виконання власних	18,4	19,4

повноважень територіальних громад сіл, селища.		
	811,7	852,3

V. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

1. Бюджетний кодекс України зі змінами і доповненнями;
2. Закон України "Про Державний бюджет України на 2019 рік»;

Сільський голова

Н.В. Бабанська

Начальник відділу фінансів
Бухгалтерського обліку та звітності

А.С.Гривнак